

PREDLOG SENATA UNIVERZITETA CRNE GORE

MJESTA ĆE BITI ZA
SKORO 3.500 BRUCOŠA

Senat Univerziteta Crne Gore utvrdio je predlog o broju studenata za upis na prvu godinu osnovnih studija za studijsku 2020/21, koji predviđa ukupno 3.486 mjesta. Istovremeno, kako je saopšteno, utvrđen je i predlog o broju studenata za upis na prvu godinu novih dvogodišnjih master studija za studijsku 2020/2021, koji predviđa 1.995 mjesta.

“Predlog broja studenata za upis na prvu godinu osnovnih studija za studijsku 2020/21. godinu, kao i master studija za studijsku 2020/2021, koji su zasnovani na predlozima vijeća univerzitetskih jedinica, kreću se u okviru prošlogodišnjeg predloga za upis i u skladu su sa rješenjem Ministarstva prosvjete kojom je određen maksimalan broj studenata za upis”, navodi se u saopštenju Univerziteta.

Prilikom predlaganja broja studenata za upis na prvu godinu osnovnih studija koji se finansiraju iz budžeta, dodaju, Senat se rukovodio standardima kvaliteta nastave, broja nastavnog osoblja, materijalnom osnovom za realizacijom pojedinačnog studijskog programa, kao i adekvatnim odnosom broja studenata i nastavnog osoblja.

“Prilikom predlaganja broja studenata za upis na dvo-



Sa jučerašnje sjednice Senata UCG

godišnje master studije koje se po prvi put organizuju od ove studijske godine, po reformisanom modelu (3+2), sa finansiranjem iz budžeta, Senat se rukovodio brojem studenata na završnoj godini osnovnih studija, standardima kvaliteta nastave, broja nastavnog osoblja, materijalnom osnovom za realizacijom pojedinačnog studijskog programa, kao i adekvatnim odnosom broja studenata i nastavnog osoblja”, kaže se u saopštenju.

Oba predloga su, kako se navodi, opravdana i sa aspekta zapošljivosti i potražnje na tržištu rada u Crnoj Gori u skladu sa dokumentom Analiza ponude, tražnje i zapošljavanja na tržištu rada u Crnoj Gori Zavoda za zapošlja-

vanje, koji su prilikom utvrđivanja predloga organizacione jedinice imale u vidu, prostornim i kadrovskim kapacitetima organizacionih jedinica, kao i iskazanim interesovanjem kandidata za upis.

“Sastavni dio ovih odluka čini i Mišljenje sa obrazloženjem Centra za unapređenje kvaliteta Univerziteta Crne Gore.

Predlozi Senata Univerziteta biće dostavljeni na dalje razmatranje Upravnom odboru Univerziteta koji će donijeti odluku o prijedlogu broja studenata za upis na osnovne i master studije, a o čemu će konačnu odluku donijeti Vlada, u postupku davanja saglasnosti na raspisivanje konkursa”, zaključuje se u saopštenju. **J.V.Đ.**

MINISTARSTVO ODBRANE

Srednjoškolci
kreirali aplikaciju
za internu upotrebu

Generalna direktorica Direktorata za materijalne resurse **Alma Ljuljanaj-Jovičević** i državni sekretar **Slobodan Filipović** zajedno sa predstavnicima Srednje Elektrotehničke škole “Vaso Aligrudić” juče su završili još jedan uspješan projekat iz oblasti informacionih tehnologija, saopšteno je iz Ministarstva odbrane.

Talentovani daci i profesori iz SEŠ za potrebe mini-

starstva razvili su aplikaciju za internu upotrebu, koje će unaprijediti poslovne procese.

“Na taj način, iskazana je spremnost sistema odbrane da podrži talentovane srednjoškolce i podspješi njihov razvoj koji u perspektivi može doprinijeti razvoju sistema odbrane i Crne Gore u domenu informacionih tehnologija”, kaže se u saopštenju.

S obzirom na to da Ministarstvo odbrane i Vojska Crne Gore intenzivno rade na modernizaciji informacionih sistema i razvoju sajber sposobnosti, dodaju, iskazana je otvorenost za proširenje saradnje, koja bi doprinijela obostranom napretku.

“Ministarstvo odbrane i Vojska Crne Gore nastaviće da podstiču mlade, njihovu kreativnost i talente”, zaključuje se u saopštenju. **J.V.Đ.**

**NOVI KONKURS ZA
DODJELU STIPENDIJA ZA
DOKTORSKA
ISTRAŽIVANJA**

Povezivanje doktoranada i mentora može se ostvariti na www.naucnamreza.me do 25. juna 2020.

Podnesite prijavu do 10. jula 2020. na adresu Ministarstva nauke i na www.naucnamreza.me

Nauka i inovacije za društvo. www.mna.gov.me

MINISTARSTVO NAUKE

Novi konkurs za
doktorska istraživanja

Ministarstvo nauke Crne Gore objavilo je, treću godinu zaredom, Konkurs za dodjelu stipendija za doktorska istraživanja na univerzitetima u Crnoj Gori u 2020/2021.

Ciljevi ovog konkursa su, kako je saopšteno, jačanje ljudskih resursa za istraživanje, inovacije i konkurentnost, povećanje broja mladih istraživača na univerzitetima u Crnoj Gori, internacionalizacija istraživačkog rada, kao i razmjena znanja između akademskog i privrednog sektora.

“Atraktivna stipendija se dodjeljuje na period do tri godine, a obuhvata besplatnu školarinu, mjesečne troškove za doktoranda u neto iznosu od 700 eura i troškove istraživanja do 10.000 eura u bruto iznosu na godišnjem nivou. Stipendija podrazumijeva potpunu posvećenost doktorskom istraživanju na jednom od univerziteta u Crnoj Gori - ustanovi domaćinu, u toku redovnog radnog vremena, uz obavezno mentorstvo, kao i period međunarodne ili međusektorske mobilnosti”, precizirali su iz Ministarstva.

Doktorandi kroz ovaj program stipendiranja treba da, kako se ističe, postignu značajne rezultate, imaju intenzivnu saradnju sa istraživačkim timom, putem mobilnosti ojačaju veze istraživačkog tima sa međunarodnim partnerima ili partnerima u privredi i ojačaju kapacitete kako bi mogli da pripremaju aplikacije za EU fondove za

istraživanje i inovacije.

Zainteresovani kandidati i potencijalni mentori mogu iskazati interesovanje za stipendiju prijavljivanjem na portalu “Naučna mreža” do 25. juna 2020. godine do 14 časova, a podnošenje prijave se vrši preko portala “Naučna mreža” i na adresu Ministarstva nauke do 10. jula 2020. godine do 14 sati.

“Želimo istaći da se za samo dvije godine broj doktoranada u Crnoj Gori značajno povećao. Upravo ovim programom podrške mladim doktorandima zadržavamo sjajne mlade ljude u zemlji, a to najbolje pokazuje podatak da smo 2017. godine imali 100 doktoranada, za godinu dana taj broj se povećao za 27, dok je 2019. godine Crna Gora imala ukupno 141 doktoranda”, poručili su iz resora na čijem je čelu **Sanja Damjanović**.

Detalje konkursa kao i prijavni obrazac zainteresovani kandidati mogu pronaći na zvaničnoj veb stranici Ministarstva nauke. **J.V.Đ.**

● ● ●
**ATRAKATIVNA STIPENDIJA SE
DODJELJUJE NA PERIOD DO
TRI GODINE, A OBUHVATA BE-
SPLATNU ŠKOLARINU, MJE-
SEČNE TROŠKOVE ZA DOK-
TORANDA U NETO IZNOSU OD
700 EURA I TROŠKOVE ISTRA-
ŽIVANJA DO 10.000 EURA U
BRUTO IZNOSU NA GODIŠ-
NJEM NIVOU**